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cCl1*C DIJLOVAGLO FELADAT:
1. megjegyzés: CCI 1* szinten csak csikdozabla engedélyezett (nagykantar nem).

2. megjegyzés: minden tgetdmunka végrehajthatd tan- vagy konnyligetésben, kivéve, ahol a ,kénnyliligetés” kifejezés
szerepel.
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2024 FEI LOVASTUSA
CCI1*C DIJLOVAGLO FELADAT

CCI1* C feladat

1. oldal
Idétartam: a belovaglastol a lekészonésig — kb. 4 perc
Feladat Biralati szempontok Pont | Pont Megjegyzés
A Belovaglas Egygnesség a 10
munkatigetésben kozépvonalon,
1 kézépvonalon I-hez elengedettseg,
I 10 méteres félkdr jobbra folyamatossag a félkéron.
R-hez
R-K Kézvaltas, néhany A Iépéshossz 10
ligetblépés nyujtasa véltoztatés’éna’k kéQes’sége
2 kénny(iigetésben. az egyensuly és a lépések
K Munkaiigeté Utemességének megtartdsa
unkaugetes mellett.
A K6zépbdl Elengedettség hatbdl, 10
D-R Csizmara engedés amely segiti a 16
3 jobbra elléptetését oldalra, és a
helyes sz6g megtartasat
csizmara engedés kozben.
R-1I 10 méteres fél kiskor Az egyenslly és az 10
4 balra I-hez, elengedettség a fél
- 5 kiskoron, a helyes
munkatigetésben hajlitottsag
I-F Csizméra engedés Elengedettség hatbdl, 10
balra amely segiti a 16
N , elléptetését oldalra, és a
5 F-A Munkalgetés helyes sz6g megtartasat
csizmara engedés kdzben.
A Atmenet Az atmenet A-nal, a 10x2
k6zéplépésbe Iépések és a keret
nyujtésa, a vallak és a far
K-B-M Kézvaltas hosszl lazasaga, tértoleld, atléps
6 széron, szabad lépés lovaglasa.
M Iépésben
el6tt Atmenet
kdzvetlen kozéplépésbe
M Atmenet munkatgetésbe Egyensuly, a segitségek 10
C Beugratds munkavagtéba | elfogadasa es
7 bal kézre elengedettség az
C-H-S Munkavégta atmenetekben.
S 15 méteres kor balra Egyensuly és 10
8 S-E Munkavagta elengedettség, helyes
hajlitottsag, a kor mérete
és formaja.
E-L-F Kézvaltds, munkaligetés | A segitségek elfogadasa 10
9 atmenet L-nél és helyes alkalmazasa,
egyensuly az dtmenetben
és folyamatossag.
A Beugratas munkavagtaba | Egyensuly és 10
jobb kézre elengedettség, helyes
10 hajlitottsag, a kér mérete
. L és formaja.
\" 15 méteres kor jobbra !
V és H Néhany vagtaugras A 16 képessége, hogy 10
ve e nvuitasa nyujtsa a vagtaugrasat és
11 kozott Y4 a keretet és visszatérjen
munkavagtaba az
H elétt Munkavagta egyensuly fenntartasaval.
H-C-M Munkavagta A segitségek elfogadasa 10
M-I-E Kézvaltas, és korrekt alkalmazasa,
12 munkaiigetés atmenet egyensuly az atmenetben
I-nél és folyamatossag.
E Beugratas munkavagtaba | Pontossdg és egyensuly az 10
13 bal kézre atmenetben.
A Atmenet munkaiigetésben| A vagta egyensilya és az 10
14 ligetés atmenet.
Tovabbvisz || 150
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2024 FEI LOVASTUSA
CCI1*C DIJLOVAGLO FELADAT

CCI1* C feladat

2. oldal
Id6tartam: a belovaglastol a lek6szonésig — kb. 4 perc
Tovabbvisz | 150
F-S Kézvaltas, néhany A16 képessége a lépések 10
Uget6lépés nyujtasa és a keret nyUjtasara, az
15 kénnyl(itigetésben egyenslly és a
kénnyedség
fenntartasaval.
SHCM Munkaligetés Utem, egyensuly és 10
16 elengedettség hatbol.
R 20 méteres nagykor A paros képessége arra, 10x2
jobbra, szarakat a hogy be tudjak mutatni,
kézbdl kiragatni hogy a 16 hatbél
kénny(itigetésben, megfelelen le tud nydini,
17 engedni a lovat javul a vallszabadsag és a
elére, lefelé nydlni kénnyedség, mikdzben
eldl keresi a
tamaszkodast.
R el6tt Szérakat felvenni Egyensuly és 10
8 elengedettség a szarak
1 . A felvételekor és a félkor
R 10 méteres felkor I- lovaglasakor.
hez
I-G K6zépbdl Egyenesség a 10
19 IfézépvoT’atl)on, egry:e:'\,sﬂl}lll
. . és négy labon terhelés allj-
G A_I_IJ’ mO,ZdUIatlansag' ban, mozdulatlanséag.
kdszénes
Négyszoget A-nal elhagyni hosszu szaron, szabad lépésben
RESZOSSZEG | 210
OSSZBENYOMAS PONT Pont | Pont Megjegyzés
1 L6 és lovas harméniaja Az idomitasi skéla 10
betartasabol létrejott bizalmi
viszony, 16 és lovas kozott. Szorzé
2
OSSZESEN 230
Levonand_/ Hibapontok:
Programtévesztésért:
1. alkalom = 2 poNt .....ccccooirininiceeeeres
2. alkalom=4pont ......ccccceoviiiniinenees
3. alkalom = kizaras
Egyéb hibak: hibanként 2 hibapontot kell levonni
OSSZPONTSZAM

Osszbenyomdas megjegyzések:
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